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Након пораза на старту Премијер лиге у Бијељини од Младости из Велике Обарске (2:0),
прву домаћу утакмицу у новој сезони фудбалери Борца одиграће у недјељу (19 часова),
када у Платоновој 6 гостује актуелни освајач Купа БиХ, Сарајево, које у Бањалуку
долази охрабрено пласманом у плеј-оф Лиге Европе.

  

      

  

Наиме, сарајевски тим синоћ је из даљег такмичења елиминисао грчки Атромитос и тако
поновио успјех из 2009. године, када су такође играли у посљедњој квалификационој
рунди пред групну фазу. Пут до наредне фазе Сарајлијама је синоћ трасирао бивши
нападач Борца Немања Билбија, постигавши два поготка.

  

- Сигурно је да нам у госте у овом тренутку долази можда и најквалитетнији тим у
Премијер лиги, а доказали су колико вриједе тако што су елиминисали Атромитос
из да љег такмичења у Лиги Европе. Знамо ко нам долази у госте, али мојим
играчима управо та чињеница даје додатни мотив да се пред својим навијачима
искупимо за пораз у Бијељини. За разлику од сусрета са Младости, овог пута
можемо да рачунамо на све играче, са изузетком Александра Субића, који због
црвеног картона из прошле сезоне мора да паузира и у овој утакмици
– рекао је шеф стручног штаба Борца Винко Мариновић на данашњој конференцији за
новинаре, истакавши да ће бити промјена у тиму у односу на први меч, али није желио да
открива појединости.
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Капитен Владан Грујић захвалио се навијачима Борца на подршци у премијерној
утакмици и нада се пуном Градском стадиону у недјељу.

  

- Доласком Винсента Тана у Сарајево, одређене ствари су дошле на своје мјесто и
сада "убиру плодове" свог рада. Познато је да Сарајево посједује велики квалитет,
али ми пред, вјерујем, пуним Градским стадиoном желимо да се вратимо на
побједнички пут и анулирамо пораз из Бијељине  – рекао је Владан Грујић.

  

Меч између Борца и Сарајева, како рекосмо, игра се у недјељу са почетком у 19 часова,
а главни судија је Бишћанин Един Јакуповић. Утакмица ће бити директно преношена на
Моја ТВ, а биће емитована и у снимку на БХТ1 од 23:30 часова.
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